Если Вам что-то останется непонятным по приготовлению морского риса, посетите наш сайт:

http://morskoyris.narod.ru
Внимание: на сайте новый раздел - «Вопрос-Ответ».

Также Вы можете задать срочный вопрос по телефону

+7(966)05-06-000 Станислав Владимирович
ВНИМАНИЕ!! После получения посылки с морским рисом в первую очередь его нужно промыть в сите водой комнатной температуры из-под крана для удаления уксусной кислоты.

ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ НАСТОЯ ИНДИЙСКОГО РИСА ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:
- чистая вода некипяченая (серебросодержащие фильтры НЕ применять!), 

- стеклянная банка,

- марля на горлышко банки,

- сахар,

- изюм, курага, чернослив или другие сухофрукты (по желанию) в небольших количествах.
- пластиковое сито для промывки морского риса, небольшое ситечко для сливания готового настоя.
РЕЦЕПТ ПРИГОТОВЛЕНИЯ НАСТОЯ МОРСКОГО РИСА:
      Приготовьте сахарный раствор: В литровой банке 3 столовых ложки сахара на 0,7 л некипяченой (!) воды комнатной температуры. Проследите, чтобы сахар полностью растворился в воде: если крупинки сахара попадут на «рисинки», грибок заболеет. Затем туда поместите 4 ст. ложки морского риса и 10-15 изюминок. Вместе с изюмом можно использовать курагу, чернослив и другие сухофрукты. Потом доливаем банку до горлышка.
      Настаивайте в течение трёх дней (летом — двух дней). Банку с индийским морским рисом лучше всего поставить в светлое место, где умеренно тепло и нет прямых солнечных лучей.

      По истечении 3 дней сверху собираем ложкой всплывшие сухофрукты и те «рисинки», которые не тонут и всё это выбрасываем. Процедите жидкость через ситечко в чистую банку или бутылку.      Хранить готовый напиток в холодильнике рекомендуется не более двух-четырёх дней. Там он дополнительно газируется, при открывании бутылки будьте осторожны.
      Оставшийся в банке рис хорошо промойте в сите водой комнатной температуры, отделите от него 4 ст. ложки и опять заправьте.

      Рекомендуем иметь две порции индийского риса: одна порция приготавливает напиток, вторая в это время - "отдыхает" в холодильнике в стеклянной посуде – БЕЗ ВОДЫ.

      Настоя, полученного в литровой банке, одному человеку хватает на 2 дня. Если вы хотите приготовить настой морского риса на всю семью, лучше использовать трехлитровую банку. В этом случае рецептура будет следующей:

* 9-10 ст. ложек индийского морского риса;

* 8-9 ст. ложек сахара;

* сухофрукты.

Лечебную жидкость следует употреблять регулярно не менее 3 раз в сутки за 10-20 минут до еды. Можно пить целебный напиток и по желанию, между приемами пищи, просто вместо воды, кваса и малополезных напитков типа "Фанта", "Кола" и тому подобного. Улучшение в своем состоянии вы почувствуете через 3-4 недели.
ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

      • Принимать настой морского риса надо за 10-20 минут до еды, 3 раза в день в среднем по 100-150 мл, с лечебной целью рекомендуется выпивать не менее 300 мл настоя в день.

      Оптимальная доза настоя морского риса составляет:

- для взрослых — 100-150 мл по 2-3 раза в день, в зависимости от самочувствия и желания;

- для детей старше 3 лет — 50-100 мл по 2-3 раза в день, в зависимости от самочувствия и желания;

- для детей до 3 лет — не более 50 мл по 2-3 раза в день.

      Если у человека, в том числе и у ребенка, нет желания пить настой морского риса, значит, его организму вполне достаточно уже принятой дозы. Против собственного желания пить его не следует.

      • В самом начале приема настоя морского риса может проявиться его сильное мочегонное действие. Поэтому в первые дни рекомендуется ограничиться малыми дозами (например, принимать по 50 мл настоя 2-3 раза в день). Примерно через неделю дозировку приема лечебного настоя можно будет увеличить до 100 мл 2-3 раза в день, а еще примерно через неделю — до 150 мл 2-3 раза в день.

      • Напиток, приготовленный из впервые принесенного индийского риса, настоянный в течение 2 дней, еще очень слабенький, но в профилактических целях он прекрасно справится со своей ролью. 
      • Будьте внимательны: при всей безобидности индийского риса существуют некоторые противопоказания по его применению. Как правило, медики запрещают принимать настой морского риса инсулинозависимым диабетикам.
      • В отдельных случаях у чувствительных людей в первые дни приема морского риса могут проявляться симптомы «перестройки» организма - повышенное мочеиспускание или расстройство желудка. Это означает лишь то, что настой морского гриба принялся за восстановление и нормализацию работы внутренних органов. В этом случае можно временно немного уменьшить дозу приема настоя морского риса, и «перестройка» организма не будет столь чувствительной.
      • На время своего отсутствия (отпуск и т.п.) нужно слить весь рис, промыть его и БЕЗ ВОДЫ отправить на хранение в холодильник в пищевой посуде под крышкой, например в пищевом контейнере. Так он хранится сроком до месяца. По возвращении хорошо промыть и уксусный запах уйдёт.
      •  После длительного хранения или после получения посылки при первой заправке морского риса у горла банки может появиться плесень, её нужно просто собрать – ничего страшного нет. При второй заправке плесени уже не будет.
      •  Изюм покупайте на рынке у азиатов, берите тёмный, самый невзрачный (он натуральный, ничем не обработан). Спросите сорт «бухарский» или подобный ему.

Ответы на все вопросы об уходе за морским рисом и о применении напитка здесь:

http://morskoyris.narod.ru/answer.html
